

1月6日晚，外国语学院携手南岳学院举办“2020·初心·筑梦”教职工新年晚会。党政办主任唐艳，校友办主任郭友文，国际交流处处长谭晓丽，学生工作处副处长文怀诚，评估办副主任谭晓兰，外国语学院与南岳学院全体领导老师及其家属参加了此次晚会。



晚会伊始，外国语学院院长贺学耘为本场晚会致辞，外国语学院刘晋博士做同声翻译。她从“初心”、“筑梦”两个关键词出发，



向一年来关心学院发展的学校领导、各职能部门、社会各界朋友表示

衷心的感谢，感谢他们对外国语学院与南岳学院的关怀。同时，她也向外国语学院、南岳学院全体老师及其家属们致以新年的问候，感谢他们对学校工作的大力支持。最后，她预祝本次晚会圆满成功。



整场晚会，暖意融融，节目精彩纷呈。不仅有民族舞、器乐演奏、个人独唱、主题演讲、方言听说课堂等多种节目，更有暖心互动小游戏穿插其中。南岳学院带来的古筝演奏《我和我的祖国》和外院教职



工子弟的葫芦丝演奏悦耳动听，让人沉醉难返；外院封伟为老师的一首《望月》、刘萍老师的一首《红红的日子》以及南岳学院吴紫君老师的一首《一杯美酒》让大家沉迷于她们美妙的歌喉，难以忘怀；外院学生表演的民族舞《芳华》和南岳学院学生表演的现代舞《有幸与你》亦是精彩纷呈、动人心魄；外院学生邓慧娟的主题演讲《中国声



音》以及外院刘晋博士、曾卓老师带来《方言听说课堂》更是让大家体会到语言的魅力，直呼精彩！

新年晚会在欢声笑语中圆满结束。此次晚会是外国语学院与南岳学院的友好联谊，不仅丰富了老师们的业余生活，扩大了情感交流，还增强了学院之间的凝聚力，展示了老师们丰富的知识才华和积极向上的精神状态。大家们彼此祝福，一起挥手作别收获满满的 2019 年，共同迎接充满希望的 2020 年的到来！

文字/周子凌 邱国周

图片/周文科